101
102
103

1xSruba M16x65-5,6
ISO 4014

IxNakretka M16-5
ISO 4032

poZ.

A-3

szt.2

dodatek na

spoiny 1,8%

p0zZ. A—3* (Lustrzane odbicie A-3)

szt.2

dodatek na

spoiny 1,8%

3

270

2xPodktadka D17
ISO 7089

1399

1599

1350

1350

918

1050

330
266

dystansowa

Przektadka 1+

705

2x914

w pofce gornej

2x914
w podfce gornej

w potce dang]

2xSruba M12x50-5,6

201

4

Przektadka _

dystansowa \ wf

335

591

720
650

2x814
w pbfce gornej

2xSruba M12x50-5,6

201

S0 4014
2xNakretka M12-5
202505
4xPodkfadka D13
20355 s
St
11 - 10 6
00 \
IS 7 1=
s I A )
03N [N N

0

%

s

V222

w dolnej polce

5

10

w dolnej polce

Przektadka dystansowa

()
Y]

+

+_
|

C

2x914

60

ol. 6x60/150

=7

795

200

560

an

C 160/795

Sib

55

55

(6}

10

T

2xSruba M12x50-5,6

ISO 4014
2xNakretka M12-5

ISO 4032
125

560

4 xPodktadka D13

ISO 7089

]

650

poz. A-3.1

v
szt.]
dodatek na spoiny 1,8%

poZ. A=3.1% (Lustrzane odbicie A-3.1)

szt
dodatek na spoiny 1,8%

E

918

2x914
w pofce dolnej

2x914
w podfce gornej

s Los
(o))
) 11 % 1®
& $m m
< S
S 3 2x914 : 7 . _MHMm ” ¢ 180 2319 )o
/,/\ w pbice dolne] _ 2 —_ cﬁo\\l \\\\\\MWMWMW
— T 12,9
25 12,9° 0
45°
2293

2xSruba M12x50-5,6

200

ISO 4014
2xNakretka M12-5
x_mﬂu 1Mouom @
4 xPodkfadka D13
x_mnm wmm% Nou

w pdfce do

Istniejgcy stup
HEB 240

2xSruba M12x50-5,6

201

ISO 4014 o _V a3 ISO 4014
=
202 2xNakretka M12-5 \ ! 2 xNakretka M12-5 @O
ISO 4032 =4 * - * ISO 4032
, ©
o i ©
Ou 4 xPodktadka D13 — E==Es] ﬁumm 3 4 xPodktadka D13 Nou
M U ISO 7089 . % \ﬂ ISO 7089
ﬂ A== | a a n
EN\HL m
L o o Przekfadka dystansowa
@_ O\_ 1xSruba M16x65-5,6 I A. -
ISO 4014 0 2xSruba M12x50-5,6 ANO._V o O,+JH +
(fe]
O\_ 02 1xNakretka M16—5 170 480 IS0 4014 - ;,/ 2x914
ISO 4032 2xNakretka M12-5
> 650 70 IS0 4032
Q Ouv 2 xPodkfadka D17 255 50
ISO 7089 4 xPodktadka D13 ANOMV '
ISO 7089 @ pl. 6x60/150
pl. 8x50/55 A. '...lv
( ) m u U RP 80x40x4 /650 LN 47783 . Uﬂ ol. 10x60/150
09 V_M
\\\\\\\\\\\ =T 0
2x914 0\ N f -~
w pbfce gornej a3 | Oyﬁ +
sl g g L= S T
<O T +_ | LXPTa
o 2x914
= \_ Tm 650 N =
214 | 520 165 60
w pofce dolne] @m pl. 10x120/165 ,
785
q Istniejgcy stup
v HEB 240 ._ O
@ ad 2xSruba M12x50-5,6 @NOA
NO._ 2xSruba M12x50-5,6 / a3 ISO 4014
=
150" 4014 \ y 2udlegtha W12-5 5oy
NON 2xNakretka M12-5 * o * ISO 4032
il , ©
50 4052 Al A s 4xPodkfadka D13 203
= o0
Ou 4 xPodktadka D13 3 : = 1ISO 7089
@ v ISO 7089 7 1|/ N %
NEEEEE @
= 301 4o
ﬂ OA 1xSruba M16x65-5,6 I A.
ISO 4014 0 2xSruba M12x50-5,6 mNOﬂv
107 xNkretia Wi6=5 170 480 IS0 4014
ISO 4032 2xNakretka M12-5
: 650 70 SO 4032
\_ Ou 2 xPodkfadka D17 255
ISO 7089 4 xPodktadka D13 NOM
3-3 ISO 7089
51 m\xsﬁ. u - +7,783
w poice gdrne] o, L_H
“““ - — — \rl‘iﬂ \\\\\\\\
Przektadka I~ o
dystansowa /M‘u\_y\ 20 | bo |
Qu \\\\\\\\\\\\\
7 9 ik e 10
520 165
Y -
H 785
ZESTAWIENIE STALI — KSZTALTOWNIK] L e S
. Diugos¢ | llos€ Masa [kq] . .
ﬂ/ Poz. Profil Trom] Tszt] edn. T 1 szt | razem Materiat | Uwagi
R A-3 2szt.
o 1 C 160 2770 18,8 52, 52,1 [S235JRG2
2 C 180 3336 22 73,4 73,4 |S235/RG2 +
3 RP_80x40x4 650 3 6,9 45 13,5 [S235JRG2
a3 4 pl. 8x50 55 2 314 0,2 0,4 |S235JRG2
LN 5 pl. 8x40 40 6 2,51 0,1 0,6 |S2350RG2
6 pl. 10x120 65 2 9,42 1,6 3,2 |S235JRG2
Przekfadka 7 pl. 10x60 50 2 471 0,7 1,4 [S235JRG2 Bi Proiektsw METAL PROJEKT
dystansowa 8 pl. 6x60 150 2 2,83 0,4 0,8 |S235/RG2 luro Projektow
_ Razem masa 1 elementu kq] [ 1454 Krakdw, ul. Mieczykowa 14 /1
N_Mm._.><<__MZ__M mxcw Dodatek na spoiny 1,8% kq 2,6 — -
RAZEM MASA 2 ELEMENTU(GW) kal | 296 zespdf projektowy:
Poz. Nazwa ﬁ_MNWm 1 w_,N\_Mmo_ —_wmwma Uwagi A—3* 2szt. Projektowat:
A3 2s7t. 1 C 160 2770 18,8 52,1 52,1 [S2350RG2 Ooracowal
101 [Sruba M16x65-56] 2 0,129 [ 0,258 [ISO 4014 2 C 180 3336 22 73,4 73,4 |S2350RG2 P :
02| Nakrgtka M16=5 2 0,0326 | 0,0652 [ISO 4032 3 RP_80x40x4 650 3 6,9 45 13,5 |S235JRG2 Sprawdzit:
03 Podkfadka D17 4 0,013 | 0,0452 [ISO 7089 4 pl. 8x50 55 2 314 0,2 0,4 [S235JRG2 :
201 | Sruba M12x50-5,6] 8 0,0546 | 0,4368 [ISO 4014 5 pl. 8x40 40 6 2,51 0,1 0,6 |S2350RG2 projekt:
202 | Nakretka M12—5 8 0,0133 | 0,1064 [ISO 4032 6 pl. 10x120 65 2 9,42 1.6 3,2 |S2350RG2
203 Podkfadka D13 16 0,0063 | 0,1008 [ISO 7089 7 pl. 10x60 50 2 4,71 0,7 1,4 |S235JRG2 TELEBIM WROCELAW
Razem masa 1 elementu kg 1,0124 8 pl. 6x60 50 2 2,83 0,4 0,8 [S235JRG2 m_ ﬁ >Iu >I,w*
RAZEM MASA 2 ELEMENTU(GW) kq] | 2,0248 Razem masa 1 elementu kal | 1454 ementy )
Dodatek na spoiny 1,8% kg 2,6
A—3* 2s7t. RAZEM MASA 2 ELEMENTU(GW) kal | 296
101 [Sruba M16x65-5,6] 2 0,129 [ 0,258 [ISO 4014
102 | Nakretka M16=5 2 0,0326 | 0,0652 [ISO 4032 A=3.1 Tszt. q
103 Podkfadka D17 4 0,0113 | 0,0452 [ISO 7089 3 RP_80x40x4 650 2 6,9 45 9 [S235JRG2 adres
201 | Sruba M12x50-5,6] 8 0,0546 | 0,4368 |ISO 4014 4 pl. 8x50 55 1 314 0,2 0,2 |S235/RG2
202 | Nakretka M12=5 8 0,0133 | 0,1064 [ISO 4032 5 pl. 8x40 40 4 2,51 0,1 0,4 [S235/RG2
203 Podkiadka D13 16 0,0063 | 0,1008 [ISO 7089 6 pl. 10x120 165 1 9,42 1.6 1,6 [S235JRG2
Razem masa 1 elementu kg 1,0124 7 pl. 10x60 150 1 4,71 0,7 0,7  [S235JRG2 s t
RAZEM MASA 2 ELEMENTU(GW) kgl | 2,0248 8 pl. 6x60 150 2 2,83 0,4 0,8 [S235JRG2 Inwestor
9 C 160 1947 18,8 36,5 36,5 |S2350RG2
A=3.1 Tszt. 10 C 180 2315 22 50,9 50,9 [S235JRG2
101__[Sruba M16x65-5,6] 1 0,129 | 0,129 [ISO 4014 11 C 160 795 18,8 14,9 14,9 [S235JRG?2
102 Nakretka M16-5 1 0,0326 | 0,0326 |ISO 4032 Razem masa 1 elementu kq 15 b N
103 Podkiadka D17 2 0,0113 | 0,0226 [1SO 7089 Dodatek na spoiny 1,8% kg 21 ranza
201 | Sruba MI12x50-5,6| 10 0,0546 | 0,546 IS0 4014 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(OW) kal |17,
202 | Nakretka M12-5 0 0,0133 |_0,133_[ISO_4032
203 Podkiadka D13 20 | 0,0063 | 0,126 [ISO 7089 A=3.1% Tszt.
Razem masa 1 elementu kq| | 0,9892 3 RP_80x40x4 650 2 6,9 4,5 9 [S235JRG2 nazwa rysunku:
RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] | 0,9892 4 pl. 8x50 55 314 0,2 0,2 |S235JRG2
5 pl. 8x40 40 4 2,51 0,1 0,4 [S235JRG2
A=3.1% Tszt. 6 pl. 10x120 165 9,42 1,6 1,6 [S235JRG2
101__[Sruba M16x65-5,6] 1 0,129 | 0,129 ]IS0 4014 7 pl. 10x60 150 1 471 0,7 0,7 |S235JRG2
102 | Nakretka M16=5 1 0,0326 | 0,0326 |ISO 4032 8 pl. 6x60 150 2 2,83 0.4 0,8 |S235JRG2
103 Podkfadka D17 2 0,013 | 0,0226 [ISO_7089 9 C 160 1942 1 18,8 36,5 36,5 |S235JRG2
201 | Sruba M12x50-5,6] 10 0,0546 | 0,546 [ISO 4014 10 C 180 2315 1 22 50,9 50,9 |S2350RG2 skala: data edycji ,0”: data edycji aktualnej
202 | Nakretka M12=5 0 0,0133 |_0,133_[ISO_4032 1 C 160 795 1 18,3 14,9 14,9 [S235JRG2 1:10
203 Podktadka D13 20 0,0063 0,126 |ISO 7089 Razem masa 1 elementu kq 15 *
Razem masa 1 elementu kg] | 0,9892 Dodatek na spoiny 1,8% kg 2,1 PR ) X -
RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kq] | 0,9892 RAZEM MASA 1 ELEMENTU(GW) kgl | 1171 nr projektu: faza: nr rysunku: ey
Projekt wykonawczy K=3 0




